

PEER TO PEER TUTORING PROGRAM

ACTION PLAN

2017 -2018



**CENTRUL DE CONSILIERE
ȘI ORIENTARE ÎN CARIERĂ**



Ce știm până în momentul de față?



63 de studenți trainerii
(foști studenți tutorii)

**144 de studenți
tutorii**
la data de 17 mai

**Studenți
tutorați**

Ce este Peer to Peer Tutoring (P2PT) în UVT?

Un proiect, aflat la a doua desfășurare, prin care studenții din anul II, oferă sprijin studenților în anul I, în baza unei activități de voluntariat.

Beneficii pentru studenții tutori:

Oportunitatea de a desfășura o activitate de voluntariat în UVT, concretizată prin eliberarea de către instituție a unui Certificat de voluntariat

Beneficii pentru studenții tatorați:

- Adaptare la mediul universitar
- Acces facil la diverse informații



Ce trebuie să știe studenții tutori? Responsabilități

1

Listele cu studenții tatorați.

După finalizarea confirmărilor (în luna septembrie), studenții tutori vor intra în posesia listelor cu studenții pe care îi vor tatora.



Responsabil:

Cadrul didactic tutore desemnat de facultate

2

Săptămîna de Inițiere la UVT.

Prezența studenților tutori la Săptămîna de Inițiere în UVT este necesară. În Orarul aferent Săptămîinii de Inițiere la UVT va fi inclus un interval orar ce va fi destinat întâlnirii studenților tutori cu studenții tatorați. La acel moment studenții tutori vor avea listele cu studenții tatorați. Aceasta este o potențială întâlnire cu studenții tatorați. Întâlnirea va fi una non-formală în care studenții tutori îi vor cunoaște pe studenții tatorați (în cazul în care cei din urmă vor fi prezenți). Prima întâlnire: rămâne la latitudinea studentului tutore (ieșire în oraș, câteva cuvinte despre facultate). Studentul tutore va nota numele studenților tatorați prezenți la întâlnire.

Ce trebuie să știe studenții tutori?

Responsabilități



Deschiderea Anului Universitar / Facultate

Prezența studenților tutori la Deschiderea anului universitar pe facultate este obligatorie. La Deschidere, cadrul didactic, desemnat de facultate ca fiind responsabil de programul de tutorat, va prezenta studenții tutori.



Crearea grupurilor de facebook

Fiecare student tutore va crea un grup de facebook în care îi va adauga pe studenții tatorați. Grupul de facebook va deveni un grup de suport pentru studenții din anul I unde aceștia vor putea adresa întrebări. Studentul tutore are sarcina de a răspunde studentului tutoret în termen de 24 de ore de la data primirii mesajului.

Ce trebuie să știe studenții tutori? Responsabilități

4

Organizarea unei întâlniri cu studenții tutorați

În prima săptămână a anului universitar, studenții tutori vor organiza o primă întâlnire cu studenții tutorați. Întâlnirea poate fi realizată la UVT, iar în condițiile în care nu sunt săli disponibile, aceasta poate fi organizată și în altă parte. Participarea studenților tutorați la această întâlnire nu este obligatorie. La întâlnire vor participa studenții care simt că au nevoie de ajutor pentru a se acomoda mai ușor la mediul universitar.



Ce trebuie să știe studenții tutori? Responsabilități



Monitorizarea studenților tutorați

Studenții tutori vor monitoriza pe cât posibil activitatea studenților tutorați. În condițiile în care unii studenți se confruntă cu probleme care depășesc statutul de student tutore, cei din urmă vor recomanda studentului tutorat să ia legatura, fie cu studentul trainer, fie cu cadrul didactic responsabil de programul P2PT la nivelul facultății, fie cu un reprezentant al Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (ccoc@e-uvt.ro)



Comunicare permanentă online

Studenții tutori vor ține legătura în permanență cu studenții tututurați prin intermediul grupurilor de facebook. De asemenea, organizarea de noi întâlniri cu studenții tutorați va rămâne la latitudinea studenților tutori.

Ce trebuie să știe studenții tutori? Responsabilități



Reminder pentru studenții tutori

Studenții tutori care nu au trimis domnului prof. Minescu copia după buletin sunt rugați să o trimită cât mai urgent pentru întocmirea contractelor de voluntariat: ilie.minescu@e-uvt.ro

Aspecte administrative

Studenți traineri la data de 17.05.2017

Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie: **5**

Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor: **18**

Educație Fizică și Sport: **1**

Facultatea de Litere, Istorie și Teologie: **16**

Facultatea de Matematică și Informatică: **2**

Facultatea de Sociologie și Psihologie: **14**



PRESENTATION FINISHED!

GOT ANY QUESTIONS?